

**Parlamentul României****Senat****INTERPELARE**

Adresată domnului Constantin – Daniel Cadariu, Ministrul Antreprenoriatului și Turismului, de către doamna senator Evdochia Aelenei

Colegiul electoral: nr. 14 Constanta

Grupul Parlamentar: neafiliat

Ședința Senatului din data de: 16 /11 / 2022

Obiectul interpelării: Măsuri guvernamentale pentru oprirea înrăutățirii mediului de afaceri

Domnule Președinte de ședință, doamnelor, domnilor senatori,

Domnule Ministru

Pe durata mandatului dumneavoastră de până în prezent la Ministerul Antreprenoriatului apar în mod curent informații și analize care prezintă înrăutățirea continuă a climatului de faceri din țara noastră. Recent am citit pe site-ul *Curs de Guvernare* că numărul firmelor aflate în dificultate financiară a crescut cu peste 30.000 în ultimii doi ani, sectoarele cu cele mai mari probleme fiind comerțul și construcțiile, așa cum reiese dintr-o analiză realizată pe baza datelor oficiale de la Registrul Comerțului. Si mai îngrijorător este faptul că acest curs negativ s-a amplificat drastic în ultimul an. Ni se relatează în aceeași analiza că *În perioada ianuarie-august 2022 față de primele opt luni din anul trecut, numărul afacerilor cu probleme a crescut cu 9.835.* Iar în aceasta a doua parte a anului curent lucrurile arată tot mai trist. Nu mai vin cu alte date pentru că vă sunt cunoscute,

Ceea ce nu este deloc clar se referă la pasivitatea autorităților române inclusiv a ministerul pe care îl conduceți în fața degradării mediului de afaceri reflectat prin falimente, insolvențe, dizolvări, restructurări sau suspendări ale activității comerciale și altele.

În aceste condiții, solicit domnule ministru, în conformitate cu art. nr. 178 din Regulamentul Senatului României, o succintă informare cu măsurile adoptate de Guvernul României care se aplică în prezent pentru sprijinirea afacerilor, pentru a ajuta antreprenorii să depășească noile creșteri de prețuri fără să fie nevoi lți să pună lacătul pe ușă.

Aștept răspunsul dumneavoastră în scris la Senatul României.

Senator,
Evdochia Aelenei